



# 華社動態

Page 13 Wednesday November 05 2025 二〇二五年十一月五日（星期三）



\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 菲華工商總會外埠巡訪伊沙迷拉省 匯聚華社力量共築地方經濟新藍圖

菲華工商總會訊：本會第十四屆外埠巡訪問團於九月二十七日上午抵達伊沙迷拉省，展開第三站巡訪行程。此行由理事長黃書璋率領，一行十二人深入地方，廣泛拜會政商領袖、交流地方產業發展現況，並成功舉辦外埠巡訪座談會，持續強化本會與外省華商之間的互動與合作。

訪問團甫抵當地，即受到本會伊沙迷拉省同仁及受助生熱情接待。作為本會年度例行的重點活動之一，外埠巡訪旨在促進大岷地區與外省華商的聯繫與合作，拓展經濟合作空間，並促進菲華社區的整體發展與繁榮。

當晚七時，第三場外埠巡訪座談會假伊沙迷拉省郊亞鄂市Maximilian酒店宴會廳隆重舉行。來自各地的僑社代表與工商領袖齊聚一堂，現場互動熱烈。

黃書璋理事長在致詞中表示，此行對他而言別具意義，因其本人正是土生土長的伊沙迷拉人。他說道：「多年來，無論身處何地，我與這片土地始終保持深厚的連結。今天能以理事長身分重返家鄉，與各位先進交流，倍感榮幸與溫馨。」

他指出，繼八月成功巡訪那牙市與黎牙實備市後，伊沙迷拉之行讓訪問團再次感受到當地工商界的熱情與活力。作為有「北呂宋穀倉」之稱的伊沙迷拉省，長期扮演菲律賓糧食安全的重要角色，而近年來在地方政府推動下，產業多元化與現代化進程明顯加快，農業加工、製造、物流等領域潛力無窮，令人鼓舞。

黃書璋理事長特別讚揚本會當地同仁長期深耕社會公益，積極參與各項助學與社福活動，是本會最具凝聚力與活力的外省團隊之一。並強調華商在當地發展前景可期，無論在農業科技升級、物流基礎建設，或中小企業創新合作等方面，皆具備廣泛合作空間。

他也向與會者簡介本屆總會施政重點，包括推動中小企業數位轉型、強化與地方商會聯繫、促進產業整合、支持青年創業與人才培育等多元計劃。最後，他誠摯邀請各界出席將於二零二六年二月十一日至十二日假馬尼拉大酒店舉辦的「第十四次全國會員大會」，共襄盛舉。

座談會由中文秘書蔡艷霞與西文秘書梅西卡共同主持，介紹訪問團成員並闡述總會推動的重點業務與社會服務計劃。本會伊沙迷拉同仁黃培堂介紹出席的當地同仁及各商會領導，常務理事許家璧報告本會在當地實施的各項方案：包括在貧瘠地區安裝愛心水井；「點亮未來」助學方案，讓清貧優秀學生有了接受高等教育的機會；捐贈公立小學智能電視及電腦室；獨立節捐贈當地市府國旗；雨季向各描籠涯及學校噴灑高效滅蚊劑，預防登革熱等公益方案。郊亞鄂菲華商聯總會理事長潘祖培亦發言，副理事長陳華民致謝詞。座談會針對政經趨勢、華社發展機遇與挑戰、地方社會服務推動策略等議題展開深入討論。大家踴躍發言，針對當前局勢、地區產業挑戰與合作機會，以及本會在當地推動的社會服務項目提出建言，現場交流熱絡、收穫良多。

出席座談會的當地同仁、貴賓和商會有：Aurora市華裔市長黃清河（Kervin Uy）偕夫人Burgos市前華裔市長鄭雅勻（Isis Dominique T. Uy），「黃國棟、林春鳳教育基金會」董事長黃書企，以及來自菲律賓南同鄉總會，郊亞鄂菲華商聯總會、郊亞鄂南星學校、怡省馬艾區菲華商會、依拉岸菲華商會、菲律賓南同鄉總會東北呂宋分會、依拉岸中華學校董事會、怡省郊亞鄂菲華志願消防隊等單位的代表與會員。出席名單：許家璧、洪振山、黃培堂、黃金龍、黃柏森、潘祖培、陳前雷、洪發展、賴家玉、黃明賢、黃培利、潘正中、吳安德、黃碧奇、



吳大田、黃景略、黃天時、潘子遊、陳偉煌、黃志男、黃僑林、雷清源、潘勁松、陳山黎、潘新展、陳清琪、黃文億、黃澤峰、黃柔友、許志成、陳仲偉、Elmer Dela Cruz、Gilbert Cenalde等。

本會訪問團成員包括：理事長黃書璋，副理事長陳華民，董事鄭奕偉，常務理事王輝益、留牡丹、施惠萍，理事呂偉利，同仁

港鄉親，期盼未來兩地會務更加緊密，共同弘揚宗族精神，傳承優良家風，攜手發展、鄉誼永續、共創輝煌。

慶賀團團員名單如下：（恕不稱呼）顏永洲、顏啟明、顏祜清、顏永儒、顏錦西、顏貽勝、張培基、顏祜儒、顏懷德、顏麗閔、顏嘉炯、顏施妮妮、顏永聰、顏如意等。

## 菲律賓梧林同鄉會訂期 慶祝佛誕暨召開常月會

菲律賓梧林同鄉會訊：新曆11月8日農曆9月19（星期六）為吾鄉會復古亭佛祖誕辰，依照往例擺設素食五果六味齋參拜儀式，以供鄉僑們參拜。當日在會所大廳敬備午餐素宴招待各位鄉親，歡迎鄉賢們抽空撥冗前來參拜。保佑各位身體健康，家庭美滿。

另者：訂於11月12日（星期三）下午七時（準時）在本會會所（1311 Sanchez st.）召開本屆第七次會議，討論重要事項，備有晚餐招待，望各位撥出寶貴時間參加，以利會務進展，謝謝。

## 菲律賓鈔坑顏氏同鄉會 聯合菲律賓顏氏聯誼總會應邀 出席鈔坑旅港同鄉會換屆慶典

菲律賓鈔坑顏氏同鄉會/菲律賓顏氏聯誼總會訊：由兩會聯合組成的十四人慶賀團，定於2025年11月8日至11日赴香港，參加鈔坑旅港同鄉會成立四十五週年暨第二十屆理監事就職典禮。

慶典活動將於11月9日（星期日）下午假沙田富臨皇宮大酒店隆重舉行。為表達旅菲鄉親的誠摯祝賀與美好祝福，慶賀團將乘搭菲律賓航空PR318航班於11月8日上午十點啟程前往香港，並於11月11日下午三點四十五分返抵馬尼拉。

鈔坑旅港同鄉會創會四十五載以來，始終秉持「敦親睦鄰、崇文重教」的優良傳統，成為聯繫海內外鄉親的重要橋樑。此次赴港，不僅是為見證新一屆理監事宣誓就職的光榮時刻，更是一次加深情誼、促進合作的寶貴契機。

慶賀團代表將把旅菲宗親的深情問候與誠摯祝願帶給旅

楊金豐，中文秘書蔡艷霞，西文秘書梅西卡，聯絡吳宛盈，以及秘書處外勤Jan Lloyd Villanueva等人。本會將持續透過巡訪訪問，搭建華商與地方社會溝通橋樑，強化互助合作平台，發揮團結共榮的力量，為促進菲律賓華社與地方經濟共創新局。

### 圖片說明：

上圖：（左起）黃書璋，許家璧，潘

祖培，黃培堂，陳華民，蔡艷霞，梅西卡致詞、介紹及主持之影。

### 中圖三排：座談會餐敘合影。

下圖：本會伊沙迷拉巡訪團與當地同仁及華商合影留念。前排坐者（左起）黃書企，潘祖培，潘子遊，黃清河市長，黃書璋，陳華民，許家璧，鄭奕偉，陳山黎，潘新展。

## 洪門竹林協義總團召會

菲律賓中國洪門竹林協義總團訊：本總團訂於十一月十日（星期一）下午吉時半，在總團部召開第一〇二屆第十二次理監事聯席會議，商榷團務發展瞻顧，並落實換屆慶典事宜。屆時敬請元勳宿老們諸領導眾昆仲踴躍準時出席，集思廣益，共同策劃，臻取圓善圓滿，以利促成團務發展推進行，並邀大岷北區分團派員及茲岷各分團大哥參加，藉增聯絡蘭誼，信息已傳，特此再行催促，專候與顧。

## 黃勝利、陳平凡捐中正 校友總會母校教職員福利基金

菲律賓中正學院校友總會訊：值此畢業六十週年重返母校歡聚之際，母校高中第廿四屆校友黃勝利與陳平凡兩位學長，本著感恩師恩、回饋母校之心，攜手向本會捐贈菲幣十萬元，並設立「黃勝利、陳平凡校友母校教職員福利基金」，其利息將專供母校教職員福利之用。此一仁風義舉，誠堪欽佩。本會特藉報端公開表揚，以申謝忱。